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nr. 1013
van BERT MAERTENS
datum: 17 juni 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP)  -  Herstel jaagpad kanaal Roeselare-Leie 
Oostrozebeke

Midden mei maakte de minister het definitieve geïntegreerd investeringsprogramma 
(GIP) 2020 voor het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken bekend. Daarin zijn 
ook 99 projecten vervat via De Vlaamse Waterweg nv, waaronder GIP003197. Het 
project omvat het herstellen van het jaagpad langs het Kanaal Roeselare-Leie in 
Oostrozebeke.

1. Welke concrete ingrepen zijn gepland via dit project? Hoeveel kilometer jaagpad zal 
hersteld worden?

2. Welke voorbereidende werken zijn al gebeurd? Welke stappen (administratief, 
procedureel, juridisch enzovoort) zijn al genomen?

3. Wat is het totale budget voor dit project? Zijn er andere partners die dit project 
meefinancieren? Zo ja, wat is de inbreng van deze partners?

4. Welke fasering en timing zal gehanteerd worden bij de realisatie van dit project? 
Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch enzovoort) moeten nog 
genomen worden alvorens de feitelijke werken kunnen beginnen?

5. Is er al overlegd met het gemeentebestuur van Oostrozebeke? Zo ja, wat was het 
resultaat van dit overleg? Zo niet, wanneer volgt een overleg met het 
gemeentebestuur?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1013 van 17 juni 2020
van BERT MAERTENS

1. Er wordt 2,4km jaagpad hersteld.
Het volledige jaagpad wordt opgebroken (incl. onderfundering), heraangelegd en van 
wortelgeleiding voorzien.

2. De werken zijn gestart op 8 juni 2020 en alle voorbereidende stappen zijn genomen. 

3. Het geraamde totaalbedrag voor de werken is 500.000 euro. Er zijn geen partners die 
meefinancieren. 

4. De werken zijn bezig sinds 8 juni jl. Het jaagpad zal terug toegankelijk zijn (toplaag 
geplaatst) op 10 juli 2020. 

Vanaf 17 augustus 2020 wordt de wortelgeleiding geplaatst en worden de bermen 
genivelleerd.

5. Er is reeds overleg gepleegd met de gemeente Oostrozebeke. Op vraag van de 
gemeente voorzien we in de berm 5 verharde zones waar de gemeente banken op zal 
plaatsen.


